



2023 Grüner Veltliner Federspiel

Spitzer Rotes Tor, Weingut Franz Hirtzberger

Un classico della Wachau bianca

Descrizione del vino:

Il Grüner Veltliner, tipico vitigno austriaco, produce alcuni dei migliori vini bianchi del mondo nella regione vinicola della Wachau, dove i vigneti in pendenza con i loro terreni prevalentemente sassosi nella stretta valle del Danubio producono uve eccezionali da cui la famiglia Hitzberger ricava vini magnificamente intensi. Ammirevolmente armoniosi, con un perfetto equilibrio di frutta concentrata, dolce freschezza e aromi del tutto originali.

Nota di degustazione:

Giallo luminoso con riflessi verdi e dorati. Ammaliante bouquet di mela rossa dolce, miele di fiori e melone giallo. Palato medio con acidità perfettamente integrata, finale teso su aromi di buccia di pesca e spezie delicate.

Abbinamenti:

Ideale per accompagnare rissoles, piatti freddi con salsine, carpacci di pesce o di verdure, ma anche antipasti leggeri e pesce d'acqua dolce. .

Consigli per il consumo:

Fresco, tra 8 e 10 gradi

Paese d'origine:AustriaRegione:Bassa AustriaSottoregione:WachauProduttore:Hirtzberger

Valutazioni:

Gradazione alcolica: 12.5 %

Varietà d'uva: Grüner Veltliner Numero di articolo: 0622823



Inserto per clip portabottiglie Dimensione: A7 74x105

Grüner Veltliner Federspiel

Spitzer Rotes Tor Weingut Franz Hirtzberger

Origine: Austria

Valutazioni:

Varietà d'uva: Grüner Veltliner

12.5 % Gradazione

alcolica:

Servizio: Fresco, tra 8 e 10 gradi